

STÁTNÍ DIVADLO OSTRAVA
Divadlo Petra Bezruče
P O Z V Á N K A

SAŠA LICHÝ

Fanfán Tulipán

Komedie na motiv staré kramářské písně

Režie:	Jaromír Staněk j. h.
Výtvarník scény a kostýmů:	Miroslav Walter j. h.
Choreografická spolupráce:	Ivan Hurych
Scénická hudba:	Jan Tomšíček
Asistent režie:	Otakar Prajzner
Dramaturgie:	Ladislav Šimčák

Účinkují:

Otakar Prajzner, Luboš Ondráček,
Vítězslav Kryške, Danuše Ondráčková,
Milan Sova, Miroslav Kudela,
Jan Odl, Vladimír Čapka,
Leona Ondráčková, Norbert Lichý,
Petra Jindrová, Pavel Handl,
Vladimír Hrabal, Marcela Čapková,
Věra Janků, pracovníci techniky
a posluchači konzervatoře

Premiéra 9. března 1991 v 19 hodin
v Divadle Petra Bezruče

Vstupenky si laskavě zajistěte nejpozději do tří dnů před premiérou v ústředním předprodeji, telefon 23 48 40

mtz o 21

K PREMIÉRÁM

Saša Lichý: FANFÁN TULIPÁN

Málokterý film poválečné éry dosáhl takové obliby u diváků jako ten, v němž francouzského lidového hrdinu nezapomenutelným způsobem ztělesnil Gérard Philipe. Pro jeho generaci se Fanfán Tulipán stal symbolem romantické touhy po hrdinských činech, touhy po lásce a svobodě.

Na motivy staré kramářské písně a vzpomenutého slavného filmu napsal Saša Lichý před lety stejnojmennou komedii, která měla — v jeho režii a s Janem Filipem v titulní roli — premiéru v Divadle Petra Bezruče 17. března 1967. Příběhy nalezence, kterému bylo prorokováno, že si za ženu vezme dceru krále, převedl autor do jevištní podoby citlivě a zdařile. Humor, vtipné dialogy, potřebná míra nadsázky i nadhledu — to vše vytvořilo předpoklady pro vznik atraktivní a divácky úspěšné inscenace.

Po třiatváceti letech se Fanfán Tulipán a jeho přátelé i protivníci na scénu Divadla Petra Bezruče vracejí. Věříme, že spolu s nimi se vrátí aspoň zlomky těch fanfánovských romantických ideálů, pro které je hrdina ochoten v každém okamžiku tasit šavli proti sebevětší přesile a které jako by se v dnešní době z našich životů stále víc vytrácely.

Hru režiruje Jaromír Staněk j. h., autorem scény a kostýmů je Miroslav Walter j. h., hudbu složil Jan Tomšiček. Choreografická spolupráce: Ivan Hurych.

V hlavní roli se představí Norbert Lichý, dále hrají: Otakar Prajzner, Luboš Ondráček, Vítězslav Kryške, Danuše Ondráčková, Milan Sova, Miloslav Kudela, Jan Odl, Vladimír Čapka, Leona Ondráčková, Petra Jindrová, Pavel Handl, Vladimír Hrabal, Marcela Čapková a Věra Janků.

PREMIÉRA DNE 9. BŘEZNA 1991 V 19.00 HODIN V DIVADLE PETRA BEZRUCĚ.